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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 19 octobre 2023 

 

Avant l’ouverture de l’Assemblée Générale, le bureau recense 90 adhérents à jour de leur 
cotisation 2024. 10 nouveaux adhérents rejoignent l’Association.   
Comme chaque année, quelques adhésions sont attendues d’ici au mois de janvier 2024.  
 
68 membres de l’Association, à jour de leur cotisation 2024, sont présents dans la salle ou 
représentés. Un membre 2023 de l’Association ne s’est pas acquitté de sa cotisation 2024 
en dépit du rappel effectué lors de l’émargement.  
Le quorum est atteint. 
 
Madame la Présidente déclare l'Assemblée Générale ouverte à 19h30. 
 

1. Madame la Présidente Anne-Elisabeth Lavigne adresse quelques mots de bienvenue, 
notamment aux nouveaux adhérents.  

Les administrateurs, puis les nouveaux adhérents se présentent à l’Assemblée. 

 

2. Christiane Scote et Jean-Loup Leplat sont désignés scrutateurs.  

François Adroit est désigné secrétaire de séance.  

 

3. Anne-Elisabeth Lavigne présente le Rapport d’Activités de la saison passée.  

Le rapport (annexé au compte rendu) est approuvé par l’Assemblée qui à l’unanimité 
des membres présents et représentés donne son quitus aux administrateurs. 

 

4. François Adroit présente le programme des manifestations et voyages prévus au cours 
de la prochaine saison 2024.  

Marie Cayla, organisatrice, décrit le voyage à San Fernando, proposé du vendredi 09 au 
mardi 13 février 2024. La contribution des participants devrait être d’environ 400€. 

Pour le compte de Jacqueline Thivolie, organisatrice, François décrit le voyage à Gien et 
au Canal de Briare, à une date non encore déterminée. 
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Deux autres organisatrices, Mesdames Françoise Flesch-Chéron et Danièle Colin 
préparent des voyages qui seront programmés à l’automne 2024 et au printemps 2025.  

A l’invitation de la Mairie de Wicklow, un voyage à Wicklow est proposé pour la Saint 
Patrick. Simultanément, la salle Gauguin est réservée pour une Saint Patrick à Montigny.  

Les adhérents sont invités à s’inscrire aux manifestations proposées, notamment à 
l’Oktoberfest du 18 novembre 2023, ou une contribution 10€ est demandée. 

Les modalités pratiques du Marché de Noël du 1er au 3 décembre 2023 ne nous ont pas 
été communiquées par les organisateurs de la Mairie. 

 

5. Patrick Sbarra présente le Compte de Résultat 2023.  

A l’unanimité des membres présents et représentés, l’Assemblée donne son quitus à la 
gestion de la saison passée, qui se termine avec un report négatif de 2500€, malgré une 
subvention réduite à 2000€. 

Patrick présente le Budget Prévisionnel 2024. Les dépenses de déplacements y sont 
dominantes (80%). Les dépenses prévisionnelles sont établies en référence aux 
dépenses constatées pour des groupes et des destinations similaires, mais avec des frais 
de transports actualisés. 

Claire Dizes objecte que le déséquilibre du Budget Prévisionnel présenté le rendrait 
irrecevable par la Mairie. 

Faute d’information préalable de la part de la Mairie (de juin jusqu’au 07 octobre), ce 
document et la demande de subvention municipale ont été élaborés par le bureau selon 
les modalités pratiquées depuis plus de 10 ans : en déséquilibre. 

Le 14 septembre 2023, tous les documents à présenter à l’AG ont été adressés par mail 
à tous les administrateurs afin de les valider au CA du 26 septembre 2023. Ils ont aussi 
été remis en Mairie le même jour, avant la date limite du 15 septembre 2023.  

Au Conseil d’Administration du 26 septembre 2023, ce Budget Prévisionnel déséquilibré 
a été approuvé sans commentaire (comme tous les documents présentés à cette 
Assemblée) à l’unanimité des administrateurs et des Conseillers Municipaux présents. 

Après nous l’avoir refusé le 07 juillet 2023, la Mairie nous a demandé, par courrier posté 
le 03 octobre et reçu le 07 octobre 2023, de représenter notre demande de subvention 
dans un nouveau format, à remettre avant le 20 octobre 2023. 
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Plusieurs participants à l’Assemblée Générale expriment leur surprise devant cette 
objection communiquée en AG, après l’approbation du Budget prévisionnel en Conseil 
d’Administration. 

A l’exception de trois voix contre (Claire Dizes, Christine Garnier et Nicolas Chaudot) et 
de trois abstentions (Pierre Cabriot, Laurence Porcher et Joseph Torbay), l’Assemblée à 
la grande majorité des 63 adhérents présents et représentés valide le Budget 
Prévisionnel en déséquilibre de 2000€, ainsi que la demande de subvention de 7000€. 

Pour renforcer la sincérité des Comptes de Résultat, Patrick propose à titre expérimental 
à l’Assemblée de  désigner deux Contrôleurs aux Comptes. Leur responsabilité sera 
d’examiner toute la comptabilité de l’Association, et d’en rendre compte devant votre 
Assemblée. 

Jean Cayla se porte candidat à cette fonction. Une autre candidature est souhaitée. 
L’Assemblée valide à l’unanimité la nomination de Jean Cayla à la fonction de Contrôleur 
aux Comptes. 

  

6. Paul Schaffer et Jacques Berhault présentent le nouveau site 
https://www.amimontigny78.eu.  

Ce site est ouvert depuis un an. Les participants sont invités à le consulter et faire part 
de leurs remarques aux webmasters. 

Les participants aux manifestations et aux voyages sont invités à partager leurs 
photographies et à proposer un reportage de voyage ou de manifestation, pour illustrer 
notre site avec toutes nos activités. 

 

7. La parole est donnée à la salle afin de permettre aux adhérents d’exprimer leurs 
attentes et propositions. 

Michèle Schaffer pose deux questions sur nos relations avec Dolyna, et les cours de 
français aux ukrainiens hébergés à Montigny.  

Claire Dizes rappelle leur participation à la journée de l’Europe du 10 juin. Une 
délégation de trois personnes de la Mairie se rendra à Dolyna fin Novembre 2023. 

Les cours de Français ont été confiés au Secours Catholique, dont les enseignants 
déménagent dans le Sud de la France !  
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Le Crédit Agricole, propriétaire des lieux d’hébergement au Plan de l’Eglise veut 
reprendre la maitrise de son domaine courant 2024. 

Les relations avec Marostica sont toujours en panne par défaut de correspondant. 

Joseph Torbay pose la question du recrutement de jeunes étudiants : Deux jeunes, 
Océane et Romain, se sont investis pour l’AMI sans succès auprès de leurs camarades. 
Par ailleurs, les jeunes bénéficient du programme européen Erasmus, et d’autres centres 
d’intérêt situés bien au-delà de l’horizon européen. Joseph Torbay propose de reprendre 
ce sujet à son compte. 

Claude Gateaud présente la démarche de « labellisation européenne » de la ville de 
Montigny amorcée entre le Mouvement Européen des Yvelines et la Mairie. Le moment 
venu, votre Association devrait être intégrée à cette démarche commune. 

Des adhérents se déclarent intéressés par un voyage de type marché de Noël ou par des 
manifestations d’une journée en région parisienne (spectacles, musées…). 

   

8.  Renouvellement des membres du Conseil d’Administration. 

Par défaut de candidat déclaré avant la date du 21 septembre 2023, tous les membres 
du Conseil d’Administration sortant se représentent aux suffrages de l’Assemblée :  

Mmes A-E Lavigne, F. Chaouch, T. Blum Sbarra, M. Cayla, C. Croiset, M. Kowalski, C. 
Perrot Adroit, Mrs F. Adroit, J-P Pluyaud, et P. Sbarra. 

A l’unanimité, l’Assemblée décide de voter à main levée, puis de réelire l’équipe 
sortante. 

Madame la Présidente, au nom de toute l’équipe, remercie l’Assemblée pour cette 
confiance renouvelée et clot l’Assemblée Générale à 21h00. 

Les adhérents présents sont invités à une collation de l’AMItié. 

 

Le secrétaire de séance    La Présidente de l’A.M.I  

François Adroit     Anne-Elisabeth LAVIGNE 

 

Scrutateur      Scrutatrice 

Jean-Loup Leplat     Christiane Scote 

mailto:ami_montigny@hotmail.com

